

冷项目,一样有快乐人生

前线亲历

本报仁川10月1日电 特派记者 曹林波 楼栋

在仁川亚运会上,提起板球、藤球等非奥项目,许多人都把它们和“苦大仇深”联系在一起,因为这些冷门项目在国内不太受到重视,起步晚,发展慢,关注度低,不像许多金牌项目那么风光,运动员也都是耐着寂寞,默默无闻地训练比赛。

但这并不意味着这些冷门项目的选手,就享受不到运动带来的快乐,甚至他们的人生都因为那些无人问津的小球发生转变。如果没有板球、藤球,他们也许只是浙江小县城里普普通通的孩子,即使看台上观众寥寥,至少他们代表中国在仁川登上了世界大舞台。

没有它,哪有游遍世界

王井和宋洋洋已经是参加过两届亚运会的老队员了,和上一届初出茅庐一脸稚嫩相比,现在他们可都是队中的主力。

原本,他们都还是临海县邵家渡中学的学生,因为学校开展特色体育项目,被选进球队训练,才与板球这个在英国、印度等国相当流行,被称为“国王游戏”的运动结缘。

“这次来到仁川,大家都非常羡慕,又有机会出来了。”这已经不是宋洋洋和王井首次代表国家队参加比赛了。来到仁川之前,他们还曾经作为国家队和国青队的成员,去英国、孟加拉国、澳大利亚的板球俱乐部学习交流过。宋洋洋告诉记者:“最近一次是去迪拜参加比赛。”

如果不是因为参加板球队,可能他们还呆在那个打车在县城转一圈只需要一个起步价的地方。“以前,大家看我们没什么



选手在比赛中。

特别的,就是一个普通的孩子。打了板球,进了国家队,周围人提起来,口气都不一样了,都是赞叹声。”

“真的出去了,才发现原来世界是这个样子的。”跑出去,不仅仅能够见识到当地的乡土人情,还可以了解到这个在中国无人喝彩的运动,在其他地方火爆到什么程度。王井在澳大利亚亲身经历过这样疯狂的场面。“容纳三四千人的场馆,比赛时座无虚席。和我们这里比赛的时候完全不一样,顿时会热血沸腾。”

板球让他们有了如此精彩的经历,加上本身对于板球运动就充满了热情,他们自然希望继续与板球结缘。王井告诉记者,即使将来不打国家队了,他们都还想继续从事和板球有关的事业,国家队里的那些来自沈阳体院的

前辈们给他们做了榜样:“他们中间有很多人因为喜欢这个项目而坚持着,出路多数是做教练,这也是我们希望走的路。”

没有它,前途完全两样

王井和宋洋洋这些“90后”对于未来的设定还很模糊,已经工作的葛雨升则很清楚知道,自己已经和藤球这项运动分不开了。

“没有藤球,肯定没有现在的我。”谈起这个话题,葛雨升用非常笃定的口气和记者说:“至少没有了藤球,凭我本来那么差的成绩,肯定就没有上大学的机会了,自然也就不可能从事现在这个工作。”

他掰着手指告诉记者他的求学经历,从临海市桃渚中学,到郑州大学体育学院,到现在作为体育老师工作的台州的几个中学和

小学,去每一个地方,都和他打藤球有关系,“虽然在大学学习和在学校当体育老师,还要涉及体育教育的其他内容,但是我的重心始终是在藤球上。”

所以到现在,他依然非常感谢当初建议他练习藤球的家人:“当时什么都不懂,家里人就建议我试试这个项目,说不定可以给自己找到一条新的出路。虽然不是热门项目,但是也很有潜力,结果一接触就离不开了。”

让他设想一下没有藤球的人生,他先是摇摇头,“很难想象。”然后再想了下,“应该和他人没什么两样,打工赚钱吧。”

由于藤球的关系,葛雨升走遍了东南亚的大部分国家,就连韩国也不是第一次。“去过好多藤球发展很好的国家,唯一的遗憾,大概就是没有顺便把自己的英语练好。”

奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	中国	131	90	73	294
2	韩国	62	61	66	189
3	日本	39	63	59	161
4	哈萨克斯坦	20	17	29	66
5	伊朗	15	11	18	44
6	朝鲜	10	10	12	32
7	泰国	9	6	23	38
8	卡塔尔	9	0	4	13
9	乌兹别克斯坦	8	11	14	33
10	中华台北	8	9	14	31

截至北京时间10月1日23时

混双无缘四强 中国乒乓球告别“七金奇迹”

据新华社仁川10月1日电

中国乒乓球队在1日进行的混合双打四分之一决赛中双双告负,提前与混双金牌说再见,中国队也早早无缘复制4年前广州亚运会上创造的包揽乒乓球全部金牌的“七金奇迹”。

中国队本届亚运会派出了两对小将出战混双比赛,樊振东/陈梦组合在四分之一决赛中的对手是中国香港队的江天一/李皓晴,结果樊振东/陈梦以9:11、9:11、8:11连输三局告别四强,另一对中国组合周雨/武杨也在对阵朝鲜名将金赫峰/金仲的较量中以2:3败下阵来。

混双一直是中国队的优势项目,此前10次参加亚运会仅在2002年釜山亚运会上丢掉金牌,而没有中国选手进入亚运会四强的成绩在中国乒乓球队的亚运参赛历史上还是头一次出现。

在当日有中国选手参加的男子单打、男子双打和女子双打比赛中,中国选手均顺利晋级。男单比赛中世界排名第一的许昕以4:0轻松战胜尼泊尔选手巴拉查亚,世界排名第二的樊振东也以同样的比分战胜了澳门选手曾海华。

男双的许昕/樊振东、马龙/张继科以及女双的刘诗雯/武杨、朱雨玲/陈梦均淘汰各自对手顺利晋级八强。

田径赛场充满戏剧性 男子800米抵达终点前三位均无成绩

据新华社仁川10月1日电

奥古诺德在1日的仁川亚运会男子200米决赛中,以20秒14获得金牌,不过这个打破100米亚洲纪录的卡塔尔人没能再创辉煌,亚洲仍旧无人跑进20秒大关。

在小组赛和半决赛都保留实力的奥古诺德决赛中拼尽全力,打破了日本人伊东浩司在1998年曼谷亚运会上创造的20秒25的亚运会纪录,但没能打破日本人末续慎吾在2003年创造的20秒03的亚洲纪录。

在1日产生的11块金牌中,中国赢得两枚。张莉在女子标枪比赛中表现非常出色,不断刷新亚运会纪录,最终以65米47获得金牌。这个成绩离去年亚运会在全国田径大奖赛广东肇庆站创造的65米62的新亚洲纪录只差15公分,将亚运会纪录提高了近4米。东亚运动会冠军吴水娇跑出个人最好成绩,以12秒72获得女子100米栏金牌。

女子100米冠军韦永丽在200米决赛中夺得银牌,成绩是23秒27。100米铜牌得主哈萨克斯坦的萨夫洛诺娃以23秒02夺冠,100米银牌得主日本的福岛千里23秒45获得铜牌。这三人在100米决赛中几乎并驾齐驱冲过终点的情景又在200米

决赛中重现,只不过名次重新排了一次。

男子800米决赛充满戏剧性,沙特阿拉伯的阿布·穆罕默德第一个抵达终点,但随后他与卡塔尔和巴林选手都被取消奖牌。8个人参加的决赛有4人最后没有成绩,最终伊拉克的阿尔法格被提升为冠军,中国的滕海宁也“意外”地获得了银牌。

滕海宁说:“这是中国在男子800米项目上的第一块亚运会奖牌,我感觉就像过山车一样,从第五瞬间上升到第二。”滕海宁说比赛中共发生了两次碰撞,当比赛进入到弯道时出现第一次碰撞,一名巴林选手摔倒,但因为发生在身后,所以滕海宁也不太清楚具体是怎么回事。第二次在跑到400米摇铃时又发生了碰撞,前面领跑的选手有肢体动作,滕海宁的右腿也被划伤出血,差点摔倒。最终组委会给前三名几乎类似的判罚,即认定三人有互相推搡的动作,而那名一开始就摔倒的巴林选手没有完成比赛。

在上午进行的男子50公里竞走中,日本选手谷井孝行以3小时40分19秒获得金牌。最后一个完成的男子十项全能,日本的右代启佑以8088的总分获得冠军。

米兰球星要来杭州了

见习记者 宗倩倩

本报讯 当“荣耀米兰”2014传奇球星中国行杭州见面会的消息在本报体育官方微信(qsportsclub)“天天球友会”推出后,后台立马就被红黑军团占领了。报名的人数迅速超出了原定的200个名额。

10月12日,和“老男孩”队的比

拳击赛场争议不断

新华社仁川10月1日电



由于对判罚有异议,印度选手黛维拒绝拳击女子60公斤级铜牌。 新华社发

凡是人工打分的运动项目,就很难避免争议判罚。仁川亚运会也不例外,特别是拳击馆内纷纷扰扰的判罚争议已让这里成为闹剧上演地。

亚运拳击比赛1日决出3个女子项目的冠军归属。结果,其中2项都因遭遇不满判罚而变得十分不美好。中国队女将李倩在75公斤级决赛中面对朝鲜选手姜恩惠,明明得分占优的李倩却因一个搂抱判罚被判负。中国队立即提出上诉,但最终未能改变判罚。

拿下银牌的李倩泪流不止,其教练哈达巴特表示,李倩表现出色,明显比对手优秀,但不明白台上裁判为何要给出完全不合理的搂抱判罚。中国队另一位教练杨晓强也表示,这个判罚事关胜负,如果没有这个判罚,那么李倩理应获胜。

上诉失败后还能继续采取什么措施吗?杨晓强无奈地摇摇头说:“那就什么办法都没有了。”不过,中国队至少还有上诉的机会,因为根

据规则,上诉只能针对台上裁判而不能针对打分裁判。正因如此,对前日打打判罚不满的印度选手黛维只能以拒领铜牌的方式表示抗议。

9月30日的女子60公斤级半决赛,黛维0:3负于韩国人朴姬娜。3名裁判打出的分数都是黛维37:39处下风。当时,印度队就提出抗议,但注定无果,因为压根就不可以对打分裁判提出质疑。于是,黛维选择在1日的颁奖仪式上继续表达不满,除了不停哭泣,她还拒绝戴上铜牌,并将之戴到了获得银牌的朴姬娜脖子上。

另外,在前日的男子56公斤级四分之一决赛中,负于韩国本土选手的蒙古国拳击手同样对打分表示不满。他赛后和教练一起站在拳台上拒绝下场,场上也出现阵阵嘘声。该选手表示:“我对裁判感到失望,我明明在两回合中占优。我很伤心,因为我距离奖牌只有一步之遥。”

在拳击馆工作的中国志愿者唐文婷说,她感觉从拳击比赛开始以来,争议几乎每天都会发生。不过,组委会不允许裁判接受采访。

安吉县广播电视网络有限公司

智慧安吉“网驿”设备和软件采购项目

招标公告

浙江省湖州市安吉县广播电视网络有限公司智慧安吉“网驿”设备和软件采购项目招标,项目编号:CTZB-H140929AWB-AJGD1。此公告已在中国采购与招标网 http://www.chinabidding.com.cn 和浙江政府采购网 http://www.zjzfcg.gov.cn 公布,欢迎参与。

福彩6+1

第2014115期 投注总额:820882元

中等奖号: 8 0 0 0 1 9

等次	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号+生日码全部位相配	0	5876000元
二等奖	6位基本号位位相配	0	159000元
三等奖	5位基本号位位相配且生日码位相配	1	10000元注
四等奖	5位基本号位位相配	91	500元注
五等奖	4位(含基本号位和生日码)位相配	3075	50元注
六等奖	3位(含基本号位和生日码)位相配,或1位基本号位位相配且生日码位相配	32616	5元注

中等奖金5877.6380万元滚入下期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

福彩双色球

第2014113期 全国销售:376332046元 浙江销售:23419260元

中等奖号: 12 14 28 31 32 33 07

等次	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	6位基本号+1位蓝球	1	1000000元注
二等奖	5位基本号+1位蓝球	61	10000元注
三等奖	5位基本号+0位蓝球	1154	3000元注
四等奖	4位基本号+1位蓝球	66603	200元注
五等奖	4位基本号+0位蓝球	1303260	10元注
六等奖	3位基本号+0位蓝球	14853762	5元注

我省中0注二等奖(绍兴7注,嘉兴、丽水各1注)。奖池累计7.9439亿元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。 9月30日

福彩3D

第2014266期 销售总额:40930498元

中等奖号: 5 8 2

等次	浙江中奖注数	每注奖金(固定)
单选	385	1040元
组选3	0	346元
组选6	1143	173元

浙江销售2163612元,返奖额598139元。本期开奖结果: 5 8 2。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

福彩“15选5”

第2014266期 投注总额:838808元

中等奖号: 02 04 07 09 11

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	1513254元
一等奖	3个号全中	151	1894元注
二等奖	中任意4个号	6641	10元注

奖池累计151.3254万元滚入下期。本期开奖结果: 02 04 07 09 11。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

福彩七乐彩

第2014115期中奖号码

基本号: 06 18 19 20 25 26 27

特别号: 11

具体中奖情况见本报明日公告。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

体彩排列3 排列5

第14266期

排3总投注额:1122098元 排5总投注额:7727586元

开奖号码(前3位为排列3): 5 0 6 9 5

等次	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	562	1040
二等奖	0	346
三等奖	597	173
四等奖	0	100000

总奖金有效,自10月2日起60个自然日。本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月1日

体彩超级大乐透

第14115期 全国销售总额:149573879元

代表前区号码: 01 05 26 29 30 号后区号码: 02 10

等次	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	5+2	2	1000000元注
二等奖	5+1	47	60000元注
三等奖	5+0	14	6000元注
四等奖	4+2	375	7267元注
五等奖	4+1	184	4260元注
六等奖	4+0	15022	200元注
七等奖	3+2	4602	100元注
八等奖	3+1	30581	5元注
九等奖	3+0	101030	5元注

奖池累计232952元滚入下期。本期开奖结果: 01 05 26 29 30 02 10。本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月1日

足彩6场半全场胜负游戏

第14144期 全国总投注额:232952元 浙江销售:4472元

本期开奖结果: 主队 客队 胜 平 负

0	0	1	3	3	0	1	0	0	3	3
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

本期中奖情况: 一等奖 中1个结果 0注 0元。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

足彩4场进球游戏

第14151期 全国总投注额:991728元 浙江销售:32516元

本期开奖结果: 主队 客队 进球数

0	1	1	1	3	2	0	1
---	---	---	---	---	---	---	---

本期中奖情况: 一等奖 中8队 15注 0元 42313元。本信息若有误以公证数据为准。 10月1日

体彩20选5

浙江第14266期 总投注额:195632元

中等奖号: 02 04 05 17 18

等次	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件
一等奖	9	2629	中5个号
二等奖	654	50	中4个号
三等奖	7898	5	中3个号

总奖金有效,自10月2日起60个自然日。本信息如有与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网 www.zjlottery.com。 10月1日